

入选上海世博的灵芝产品： 带领中药走向世界



中科灵芝, 中科集团研制生产的高科技生物制剂, 一直掌控着灵芝抗肿瘤研究的发展命脉。作为灵芝行业的领袖企业, 2010年, 中科灵芝作为国内灵芝抗肿瘤行业唯一代表参加2010年在中国上海举行的世博会, 并成功入驻企业联合馆。中科灵芝的入选, 不仅让世界看见中科灵芝的独特风采, 更向世界展示出中国传统中医药文化的博大精深。

中科灵芝的魅力究竟在哪?



各级领导; 接待了国内外科研机构、国际友人及友好团体过万人。

产品蕴含六大行业领先科技

中科灵芝抗肿瘤生物制剂涵盖了中科近30年灵芝科研的全部成果, 创造出133项专利。其中, 中科创新牌灵芝孢子油蕴含了十项行业核心专利, 六大行业领先科技(太空育种技术、超临界CO₂萃取技术、常温恒温纯物理破壁技术、灵芝孢子油优选灵芝三萜测定技术、GC-MS全成分分析技术、灵芝孢子油指纹图谱技术)。此外, 中科灵芝更连续16次参展高交会, 27次参展广交会, 长期保持灵芝抗肿瘤行业的纪录。

上市20年, 服用人群超300万人

中科健康产业集团股份有限公司于20世纪80年代开始从事灵芝抗肿瘤领域的研究工作, 1998年进入济南市场, 目前, 中科灵芝抗肿瘤生物制剂在济南乃至全国、国外畅销近20年, 服用人群超过300万人, 备受消费者的认可和肯定, 是目前口碑最好、最具品牌影响力的灵芝品牌。

GAP灵芝自主培植基地获颁“绿色”牌

20世纪80年代, 中科健康产业集团股份有限公司率先建立了国内最早、目前规模最大的现代化灵芝GAP培植基地——中科黄山灵芝培植基地, 并于2003年通过GAP(中药材生产质量管理规范)认证, 荣获“绿色基地”称号, 这是目前国内最为规范的灵芝培植基地, 有效确保了中科灵芝菌种的优良、纯正。



生产基地通过国家GMP认证

中科健康产业集团股份有限公司拥有目前国内生产规模最大、符合国际标准的中药药品、中药保健品生产基地, 已通过国家GMP(药品生产质量管理规范)认证。自动化生产进程管理系统为中科灵芝的优异品质又上了一道保险, 国内第一条灵芝孢子油软胶囊生产线在这里建立, 这是中国目前唯一获得国家卫生部批准的灵芝高科技项目。

自成立以来, 先后接待了国家卫生部、国家药监局、中国科技部等数十批国家领导人和省、市

公益活动

100本《肿瘤防治科普大全》公益发放 帮助济南肿瘤患者科学饮食抗癌

恶性肿瘤是一种慢性病, 不合理的饮食会严重影响肿瘤患者的生活质量, 但很多肿瘤患者在饮食方面的知识都非常匮乏, 有的患者不注意忌口, 加速了肿瘤的进展; 有的因过度忌口导致了患者营养不良, 生活质量极差。

为了帮助济南肿瘤患者科学饮食, 改善生活质量, 长期致力于肿瘤公益事业的中科集团联合山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心, 向济南肿瘤患者公益发放100本《肿瘤防治科普大全》。

本书中详细阐述了: 哪些食物容易诱发肿瘤? 哪些食物可以抑制肿瘤增长? 是不是吃的越好肿瘤长得越快? 放疗化疗时吃不下饭怎么办? 哪些食物有助于升白细胞? 等等一系列肿瘤患者关心的问题。书中还分别整理了适用于肝、肺、肠、乳腺、胃、卵巢、宫颈、甲状腺、口腔、淋巴、前列腺、胰腺等19种肿瘤的药膳食疗方, 原料易得, 操作简单, 对肿瘤患者的康复非常有益。

肿瘤患者可拨打0531—86116698免费领取。

小小银针显奇效 专治疑难杂症

——“经络激通疗法”与中医药理结合抗癌显奇效

一根小小的银针上下翻飞, 针拔病止。许多久治不愈的疑难杂症患者, 慕名来到济南市平阴县西桥石善林大夫诊所, 见识这根银针的奇特之处。更令人惊叹的是, 石大夫还用这根银针治疗了不少癌症患者。

患者慕名来问诊, 锦旗挂满了墙

石善林大夫诊所位于济南市平阴县西桥, 诊所处在比较偏僻的路边, 也没有显眼的招牌, 它与旁边的民居并无两样, 只是玻璃门上写着“诊所”两个字, 门边挂着“经络激通疗法临床示范基地”的金色铜牌。

推门进入诊所, 眼前的场景让人惊讶, 不大的屋子里, 坐满了前来就诊的患者, 其中大部分是中老年患者, 都在排队等待石大夫的治疗。石大夫在一旁把脉、扎针、抓药, 忙得不可开交。

“激通神针, 针到病除”、“十年顽疾一朝祛, 一根银针显奇效”, 在石大夫的诊所里, 挂满了各式各样的锦旗。谈起石大夫的这种特殊疗法, 在座的不少患者都竖起大拇指。

他们中有的是第一次慕名而来, 有的是已经治愈前来巩固治疗的, 都表示效果不错。一位老大爷告诉笔者, 他是别人介绍过来的, 早就听说了石大夫这里的“扎针”疗法, 这次特意过来试试, 果然名不虚传。

浙江肺癌患者不远千里来求医

自从几年前学习了“经络激通疗法”, 石大夫便用这小小的银针, 治愈了无数病患。各种颈肩腰腿疾病, 面瘫神经性疼痛是家常便饭, 许多久治不愈的疑难杂症患者, 都慕名前来见识这根银针的奇特之处。

更为奇特的是, 在这几年的时间里, 石大夫用这根银针治疗了不少癌症患者, 包括自己的哥哥。一时间这在小小的平阴县城传开了, 家家户户无人不知西桥有个石大夫。

在排队等待治疗的人群里, 有一对母子颇为显眼, 俩人坐在长凳上。笔者经过交流得知, 母子二人来自浙江海宁, 母亲今年58岁, 三个多月前被确诊为肺癌晚期, 已经少许扩散至肝脏, 被院方告知仅剩1-2个月的存活期, 住院治疗已不存任何意义。

几经周折之后, 通过朋友得知了平阴激通神针石大夫, 尤其在听了其他病友的治疗经历后, 这更让患者的儿子看到了希望, 连夜带母亲乘火车赶到济南平阴县石

大夫诊所求医。

石大夫一刻也不敢怠慢, 每天两次, 用“经络激通疗法”结合内服中药, 为患者进行治疗。石大夫表示, 因之前的数十例癌症患者都是通过这样的方式治疗的, 所以他对这位患者也信心十足。

经过一段时间的治疗, 患者胸闷、便秘、疼痛等症状均有减轻。这让患者和家属喜出望外, 更加相信石大夫的医术, 积极地配合治疗, 信心百倍。

“经络激通疗法”与中医药理结合

据了解, 石善林大夫诊所位于济南市平阴县, 家传中医, 一直致力于中医的发扬与传承, 女儿承父衣钵, 现在中医博士在读。石大夫在中医学药理方面自己独特的见解和造诣, 在当地也算小有名望, 却从未敢说自己能治疗癌症。

2014年, 石大夫通过邦泽国际学习了“经络激通疗法”针法之后, 与自己深厚的中医学药理知识相结合, 加上之前曾以此治疗了自己兄长的癌症, 令石大夫一下名声大噪, 无数重症患者慕名前来问诊。

医药资讯



近日, 山东大学齐鲁医院泌尿外科举行了“世界尿失禁周”义诊宣教活动。尿失禁既是妇女的多发病, 又是常见病。调查显示, 城市女性的尿失禁发生率高于40%, 中老年女性的发生率更高达50%。该院泌尿外科主任医师史本康提醒, 患者要到正规医院进行治疗。

本报记者 陈晓丽 通讯员 谢静 摄影报道

快来看, 暑期义诊真不少

本报6月28日讯(记者 王小蒙) 随着暑期到来, 不少医院推出一些义诊。本报整理了部分义诊信息。

7月1日和7月8日, 济南市中心医院门诊六楼, 专家现场对前来咨询就诊患儿进行生长评估、生长状况咨询、生长治疗指导, 每次义诊将对符合诊疗指征的前10名患儿免费进行骨龄检测。

整个7月, 该院还开展2017暑期青少年儿童疝病优惠诊疗月活动。小儿疝气是

小儿最常见的疾病之一, 通常在小孩哭闹、行走跑跳时, 在腹股沟处会有一突起块状肿物, 有时会延伸至阴囊或阴唇部位。如不及时治疗, 会影响患儿的消化系统, 因疝气的挤压而影响生殖系统的正常发育。该院利用暑期开展“青少年儿童疝病优惠诊疗月”活动。优惠月活动自7月1日起, 至7月31日结束, 活动采取预约制, 即来即做, 日间手术, 降低住院费用, 专业手术团队保证手术质量。